
 

ASTHA School of Management 

Analysis report on 

STUDENT FEEDBACK (2019-2020) 

Semester: 1st 

The institute draws feedback from students for continuous improvements in 

curriculum development and enrichment. For the session 2019-20, the analysis 

of student’s feedback is presented as under:  

 

I. Curriculum 

 

Discussion: 

Based on the response received from students it was found that 93 % of the 

students strongly agreed and 3% of students agreed and 4% of the students were 

neutral about the structure of the curriculum and its comprehensiveness, relevancy 

and proper arrangement. In the case of the effectiveness of the curriculum in 

enhancing skills to take up a career in business management, administration and 

entrepreneurship, 99 % of students strongly agreed, 1% of Students agreed. In 

answer to Curriculum effectiveness in developing analytical, problem solving and 

decision-making skills; 94 % of Students Strongly agreed, and 3 % agreed 2% 

were neutral and 1% disagreed. In response to Curriculum effectiveness in 

developing ICT & communication skills, 98 % of Students Strongly agreed and 

1% agreed. Concerning Curriculum helps in developing ethics, values and 

effective social behaviour, 93 % of Students strongly agreed, and 4 % of Students 

agreed, 3% were neutral. 
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II. Teaching Learning and Proctorship 

 

 

 

Discussion: 

In reply to the teaching-learning approach that incorporates digital teaching aids, 

99 % of students strongly agreed, 1% of Students were neutral. With respect to 

appropriate fieldwork, project work is given to provide experiential learning. 93 % 

of students strongly agreed, 3 % of Students agreed and3%of Students were 

neutral and 1% of the students disagreed. In response to Guest lecturers, Lab 

sessions, Industrial visits are provided and  95 % of Students Strongly agreed, 5 % 

of Students were neutral. About Proper guidance provided by faculty for research 

& innovation; 94 % of Students Strongly agreed, 3 % of Students agreed and 2% 

of Students were neutral and 1% of the students disagreed. A reply to Guidance 

provided by the proctor is timely and useful; 96 % of Students Strongly agreed, 

and 3 % of Students agreed,1of the students were neutral. 
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III.  Feedback on Subject Specific: 

 

Discussion: 

 

1. In reply to teacher’s knowledge on the subject accuracy; students responded subject-wise as: 

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE  (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

2. As reply to Study material/ notes are provided by the teacher; students responded subject-

wise as: 

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

3. With respect to answer regarding teacher’s encouragement in  classroom participation; 

students responded subject-wise as: 

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE  (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

4. In response to teacher’s clarity in communication; students responded subject-wise as: 
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ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

5. In relation to respond teacher’s is preparation for the class; students responded subject-wise 

as: 

 

ME (99 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP (100 % of Students strongly agreed.),DS  (99 % of 

Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (95 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 %) of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

6. To answer teacher’s  appropriate teaching methodology; students responded subject-wise as:

   

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE  (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

7. With reference to answer  the syllabus completion in time; students responded subject-wise 

as: 

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

  

8. In reply to teacher’s ability to handle questions and clarifying doubts; students responded 

subject-wise as: 

9. ME (98 % of students strongly agreed.), MM (100 % of Students strongly agreed.), OB (97 

% of Students strongly agreed.),MP  (100 % of Students strongly agreed.),DS  (99 % of 

Students strongly agreed.),  BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (98 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % )of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

 

10. In reply to quality of assignments and tests are appreciable; students responded subject-wise 

as:  

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 

Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

11. With respect to teacher’s ability to motivate students is appreciable; students responded 

subject-wise as:  

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students strongly agreed.), OB  

(100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly agreed.), DS  (100 % 

of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly agreed.), FAA  (100 % of 



Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly agreed.) and BEE  (100 % of 

Students strongly agreed.) 

 

12. In response to time management by the teacher is appreciable; 

students responded subject-wise as: 

 

ME (100 % of students strongly agreed.), MM  (100 % of Students 

strongly agreed.), OB  (100 % of Students strongly agreed.), MP  (100 % of Students strongly 

agreed.), DS  (100 % of Students strongly agreed.),    BC  (100 % of Students strongly 

agreed.), FAA  (100 % of Students strongly agreed.), BL  ( 100 % of Students strongly 

agreed.) and BEE  (100 % of Students strongly agreed.) 

 

 

 

IV. Infrastructure & Facilities: 

 

 

Discussion: 

 
Regarding classroom space and comfortability;99 % of Students strongly agreed 

and1%of the students agreed.. In reply to the Internet facility is available for 

downloading or reading study material; 98 % of Students strongly agreed, 

2%agreed, Concerning proper availability of updated Textbooks, Reference 

books, magazines, and journals in the library;97% of Students strongly agreed,3% 

agreed In dealing with appropriate ICT-mediated reference materials available in 

the library; 99 % of Students Strongly agreed and 1% agreed,  and . Regarding 

easy accessibility to e-resources; 96 % of students strongly agreed, 3% agreed and 

1% students were neutral. In line with the Library's adequate time; 100% of 

Students strongly agreed. Regarding physical activity, the sporting facility 

available at the institute is adequate and satisfactory; 98% of Students strongly 

agreed,1%agreed and 1%of the students were neutral.. In reply to food 

availability, nutritious and hygienic in the canteen; 97% of Students Strongly 

agreed,2% were agreed and 1% of the students were neutral. About cleanliness 

and proper maintenance of classrooms/ washrooms/ common areas; 99 % of 

Students Strongly agreed and 1% of the students were agreed. 
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V. Academic Governance: 

 

Discussion: 

Regarding the Institute communicating in advance about the aims, objectives, 

Programme Outcomes, Programme Specific Outcomes & Course Outcomes, and 

methods of assessment of the program; 93% of Students strongly agreed, 3% of 

students agreed  and 4% of the students were neutral.99% students strongly  

agreed,1% of students agreed. Based on the scholarly environment of the Institute 

to nurture creative achievements; 99% of Students Strongly agreed, and  1% of 

Students agreed. In answer Fairness and transparency in all Academic decisions 

are maintained; 94% of Students Strongly agreed, and 3% of the  Students 

agreed,2% of students were neutral,1% of the studentsdisagreed. In response to 

Student’s opinions and grievances regarding academic and extra-academic 

matters being treated properly; 98% of Students strongly agreed 2% agreed. For 

university information to be provided on time; 93% of Students strongly 

agreed,4% of students agreed and3% of the students were neutral. 
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VI. Activities  and Events 

 

 
 

Discussion: 

In response to activities organized by the institution are helpful in overall 

development; 99% of students strongly agreed and 1% of the students agreed. 

Answers to Inter and Intra sporting activities conducted by the institute are 

appropriate and adequate.95% of Students strongly agreed. 3% of the students 

agreed and 2% students were neutral. In reply to the Social awareness among 

youth, (Outreach Program) conducted by the institute helps in developing 

empathy; 97% of Students strongly agreed, and  2% of Students agreed and 1% of 

the students were neutral. About events and activities conducted by the institute 

motivate to practice human values; 100% of Students strongly agreed. 
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VII. Value Added Course (VAC): 

 

 

Discussion: 

In reply to the structure of courses, comprehensiveness, relevancy and proper 

arrangement; 91 % of Students strongly agreed, 8% of the students agreed and 

1% of the students were neutral.. As a reply to the Courses' effectiveness in 

enhancing skills to take up a career in business management, administration and 

entrepreneurship,92% of Students strongly agreed 6% of the students agreed a 

and 2% of the students were neutral. For courses' effectiveness in developing 

analytical, problem-solving and decision-making skills; 92% of Students Strongly 

agreed, and 3% of Students agreed and5% of the students were neutral. In 

response to Courses are effective in developing ICT & communication skills;90% 

of students strongly agreed, 6% of the students agreed  and 4% of the students 

were neutral Regarding Courses help in developing ethics, values and effective 

social behaviour, 92% of Students strongly agreed. and 7% of Students agreed 

and1% of the students were neutral. 
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